ALGORITAM  JE POPIS  UPUTA KOJE SE IZVODE PO TOČNO ODREĐENOM REDOSLIJEDU. 1

1. NASTAVI ALGORITAM:
[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]- OBLAČENJE CIPELA					

	
2. KORAK
NAVUCI CIPELU
3. KORAK
ZAVEŽI VEZICE
1. KORAK
IZABERI CIPELE
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PROGRAM JE POPIS UPUTA ILI NAREDBI KOJE RAČUNALO RAZUMIJE.
2. KOJA STRELICA                      VODI ROBOTA DO METALNOG OTPADA?
KORAK 1
PROGRAM 1












KOJI NIZ  STRELICA                      VODE ROBOTA DO METALNOG OTPADA?
PROGRAM 2
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KORAK 1
KORAK 2
KORAK 3
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KORACI:






NAJMANJI BROJ KORAKA JE
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